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MATEMATICAS I
ESCOGER CUATRO DE LOS SEIS EJERCICIOS SIGUIENTES

1? (puntuacién mixima: 2.5 puntos)
i) Definir dependencia e independencia lineal de un sistema de vectores de un espacio vectorial.

ii) En un espacio vectorial E sobre un cuerpo K sean uyp, uz, U vectores linealmente
independientes. Comprobar si los vectores vy =Uj—Uz, V2 =Uz —Uz y V3 =13 —U;
son linealmente dependientes o independientes y , en caso de dependencia lineal, encontrar la
relacién entre ellos. Razona Ja respuesta.

2?2 (puntuacién méxima: 2.5 puntos)

i) Enunciar el teorema de Rouché-Frobenius.

ii) Dados dos sistemas lineales con dos incégnitas tales que dificren s6lo en los términos
independientes, si uno de ellos tiene infinitas soluciones, ¢ puede el otro tener solucién tinica?
Razona la respuesta.

iii) Resolver geométricamente el apartado ii) de forma razonada.

3¢ (puntuacién médxima: 2.5 puntos)
i) Dibujar la gréfica de la funcién f(x) = In x, atendiendo a los siguientes puntos: dorninio de
definicién, corte con los ejes, asintotas verticales, intervalos de monotonfa e intervalos de

concavidad. ,
! ii) A partir de la gréfica anterior, establecer razonadamente cémo serfan las gréficas de las

funciones: a) In IxI, b) IInxl, ¢)In (x =2).
(Nota : In x es el logaritmo neperiano de x).

4¢ (puntuacién médxima: 2.5 puntos)
i) Definir primitiva de una funcién.
it) Calcular la primitiva de la funcién

1
f(x)=tg2x+1—-;+tgx
que pase por el punto (x, 0). Razona la respuesta.

5% (puntuaci6n méxima: 2.5 puntos)
Dadas las rectas r y s de ecuaciones

x-1_ y=2

r: xX=y=2z S. _Z
- XEY= | 22

i) Estudiar su posicién.
ii) Hallar larectaquecortaa r y s y ¢s paralelaalarecta t: x,v,2)=(1,2,3)+A(1, 2, -1).
Razona las respuestas.

6% (puntuacién méxima: 2.5 puntos)

i) Axiomas de la probabilidad.

i) Deducir, a partir de los axiomas, la probabilidad de la unién de dos sucesos compatibles.

4ii) Calcular la probabilidad de que al escoger al azar un ndmero natural entre los 1.000 primeros

‘naturales sea miltiplo de 2 o de 3.
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